

Ayer en el Ayuntamiento

La Corporación Municipal celebra sesión

Se acuerda adquirir terrenos para una Escuela de Aviación y campo de aterrizaje.—También se acuerda unirse a las gestiones en pró de nuestra Universidad y reclamar nuevamente la devolución del Cuartel de Garay, a propuesta de Gómez Castaño y Peña, respectivamente

A las seis de la tarde de ayer, celebró sesión ordinaria la Corporación Municipal.

Asisten quince señores concejales y preside el alcalde señor Bautista a quien acompaña el primer teniente alcalde señor Lopez Nicolás.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

Queda enterada la Corporación de las disposiciones oficiales insertas en Boletines y Gacetas que afectan al Ayuntamiento.

En Comunicaciones se lee una del Tribunal Contencioso fallando a favor del funcionario municipal señor Vinader Soler, que fué separado de su cargo indebidamente, disponiéndose que se le reintegre en la primera vacante y que entre tanto se le reconozcan los dos tercios de su sueldo desde Enero de 1931.

Los verederos del Ayuntamiento presentan escrito solicitando mejora de sus haberes.

Ayala apoya la petición y pasa el asunto a la Comisión de Hacienda.

El oficial segundo don Juan Rivera presenta instancia para que se haga una revisión de la plantilla de funcionarios administrativos de la Corporación, ya que se le ha perjudicado en su situación del escalafón.

A la Comisión de Personal y Gobierno Interior.

Don Luis Oñate, doña Aurelia Monllor y don Victor Sancho, en nombre del Patronato de la Escuela del Hogar, solicitan que se consigne por el Ayuntamiento la misma cantidad que la Diputación para el sostenimiento de dicho centro de educación profesional de la Mujer, de matrícula gratuita, que viene funcionando desde hace varios meses.

Pasa a la Comisión de Presupuestos.

Varios concejales del Ayuntamiento de Cartagena presentan escrito solicitando la adhesión de este Municipio a la instancia que se dirige a las Cortes para que se conceda una moratoria de diez años de todas las deudas contraídas por los Ayuntamientos desde antes del 14 de Abril.

También pasa este escrito a la comisión correspondiente.

Los guardias municipales que se declararon cesantes por ocupar los cargos interinamente, presentan escrito de reposición del acuerdo de nombre de reposición de los guardias y pidiendo que se les restituya en los puestos que ocupaban.

Albarracín defiende una vez más la petición de esos guardias, pidiendo que la cuestión se solucione armoniosamente colocándose a esos guardias en puestos que habrá que cubrir.

Bautista promete tener en cuenta la fórmula de Albarracín que le parece acertada.

Sin comprometerse a nada, ofrece que en los primeros cargos por ocupar irán esos individuos.

García Alemán se asocia a la propuesta de Albarracín por estimar que hay una razón moral que lo obliga.

Peña (D. J. M.) resalta que el alcalde obró perfectamente cuando hizo los nombramientos en propiedad y propone que conste en acta un voto de gracias para el anterior alcalde señor Moreno Galvache, ya que procedió en justicia, según se observa.

Hablan varios concejales y se pasa a dar lectura a una moción de la minoría socialista pidiendo que se ajuste la sección de ruegos y preguntas a un tiempo que no exceda de media hora.

Albarracín defiende la moción por estimar conveniente para el buen desenvolvimiento de la Corporación.

Peña (D. J. M.) se opone a lo que se solicita.

García López opina lo mismo, por que aprobar la moción sería limitar las facultades de los concejales.

Gómez Castaño dice que no se puede admitir lo que quieren los socialistas.

Albarracín estima que puede ampliarse el tiempo de media hora para que puedan hacerse mas ruegos y preguntas.

García Alemán se muestra partidario de una fórmula.

García Muñoz propone que la moción pase a la Comisión de Gobierno Interior para su estudio. Conformes.

Se leen las cuentas y pagos de la semana que ascienden a la suma de pesetas 23423'88. Se aprueban las cuentas.

La Comisión de Hacienda resuelve varias reclamaciones a diferentes padrones de arbitrios municipales.

Es aceptada una resolución del Tribunal Contencioso en la reclamación de doña Soledad Gil, quedando sin efecto el acuerdo municipal.

Se da cuenta de un informe de Policía Urbana sobre edificación de una casa en el poblado del Palmar.

Peña (D. J. M.) defiende al propietario de la finca, cuya construcción data de los tiempos de la Dictadura.

Hace un ligero historial de este asunto y recuerda que ya se acordó que el Ayuntamiento quedara a margen, dejando a los propietarios afectados para que litiguen y resuelvan el asunto, ya que solamente el propietario de la casa que se refiere es quien atisba algo de propiedad de esos terrenos, aunque afirma que nadie ha probado la propiedad efectiva de esos terrenos en que se ha construido la casa.

Propone que se faculte al dueño de la finca para que se termine la construcción de la obra, pues no es justo que se autorice una obra en calle de tres metros como la de Balboa y se quiera que en El Palmar se pida un ancho de seis metros.

El alcalde abandona la Presidencia y desde un escaño contesta a Peña, rebatiendo las argumentaciones de este y afirmando que los terrenos de que se habla son de la propiedad del Ayuntamiento, por ser vía pública.

Relata a grandes rasgos lo acontecido en este asunto.

Recuerda que ruego de estudio de tenido, se aprobó el asunto en 13 de Noviembre último, sin que se opusiera el señor Peña y más tarde, en 6 de Enero se acordó derribar la obra y pasar el asunto al Juzgado.

Se pide la revisión, pero entiendo —añade— que la cuestión está resuelta sobradamente y deben rechazarse los escritos que se presentan.

Termina manteniendo el dictamen.

Rectifica Peña diciendo que él dió su aprobación llevado de un juicio de persona que le merecía crédito.

Lo que sí afirma es que no se ha verificado inspección ocular alguna y como ello se acordó y no se ha cumplido, pide que nada se apruebe hasta que se haga esa visita de inspección.

García Muñoz expone que los escritos que se presentan son especie de escritos de reposición que la Comisión de Letrados no podía pasar.

Peña (D. G.) propone que el asunto quede sobre la Mesa hasta la sesión próxima en que se tengan suficientes elementos de juicio.

Lopez de Molina propone que se someta a votación el asunto y García López estima que nada perjudica que se apruebe la votación para la sesión venidera.

Así se acuerda.

Se autoriza a varios particulares para realizar obras.

Se lee una moción proponiendo la adquisición de terrenos para instalación de una Escuela de Pilotos Civiles de Aviación y Construcción de un campo de aterrizaje.

Bautista (que ha vuelto a la Presidencia) como firmante de la moción defiende la instalación de esa gran mejora, ya que se trata de un centro cívico militar, que ha de reportar beneficios grandes. Además dice que

en caso de que no se ofrezcan terrenos al Estado, esa Escuela en plazo breve se instalaría en Cieza.

Gómez Castaño se muestra favorable a la moción y además pide que el Ayuntamiento acuerde unirse a las gestiones que hacen los diputados murcianos en cuanto a que no desaparecan las subvenciones para nuestra Universidad.

Todas las minorías se muestran conformes con la moción respecto al aeropuerto y se acuerda de conformidad.

También se acuerda la propuesta de Gómez Castaño, respecto a la Universidad y otra de Peña (D. G.) interesando del ministro de la Guerra la devolución del Cuartel de Garay.

Ayala pide que conste en acta la gratuidad hacia el jefe de Aviación señor Melendrera, por sus esfuerzos en favor del aeropuerto.

Acordado.

García Alemán se queja de la actuación del médico de Albatania y hace unas observaciones respecto al abastecimiento de aguas para las casas que tienen cuartos de baño.

En esta extremo le contesta por la comisión García López y García Muñoz que proponen que insta en contactos en donde haya baños.

Paulino Torres da cuenta del fallecimiento de prestigioso médico don Salvador Palazon, uno de los primeros miembros de la Junta Administrativa del Ayuntamiento, a raíz de la República, y propone que conste en acta el sentimiento de la Corporación y que se comunique a su familia. Así se acuerda.

Paredes hace un ruego respecto a garantías sanitarias en cuanto a la carne de cerdo.

El mismo concejal recuerda un incidente habido en el Matadero Municipal. Le contesta la Presidencia y Paredes no se dá por satisfecho, esperando tratar nuevamente el asunto en la sesión venidera.

Sigue Paredes haciendo ruegos y se preocupa de la limpieza de la ciudad, afirmando que el servicio se hace con deficiencias, pues no se barre en cambio se hace derroche de agua.

La Presidencia promete atenderlo.

Lopez de Molina hace unas observaciones al señor Paredes. Este continúa exponiendo ruegos.

Se hacen otros ruegos y preguntas y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

NOTICIAS

VIAJERO

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro estimado amigo el ex-director general de Obras Públicas don Juan Antonio Perea.

YO-YO ha armado la revolución entre chicas y chicos. De venta, en el BAZAR MURCIANO.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSES

Día 3 de Noviembre de 1933

Partida de la Fuente de...

Volumen total embalsado, metros cúbicos: 1.7.5.991.

Desagüe, metros cúbicos: 806.634.

Partida de Oros...

Volumen total embalsado, metros cúbicos: 930.516.

Desagüe, metros cúbicos: 0.00.

Partida de Oros...

Volumen total embalsado, metros cúbicos: 680.674.

Desagüe, metros cúbicos: 00.00.

Partida de Oros...

Volumen total embalsado, metros cúbicos: 495.177.

Desagüe, metros cúbicos: 24.883.

Partida de Oros...

Volumen total embalsado, metros cúbicos: 000.000.

Desagüe, metros cúbicos: 136.253.

Madrid 4 de Noviembre de 1933

LOS MINISTROS SE REUNEN EN CONSEJO

Nombramiento de nuevos gobernadores y traslado de otros

Según parece se va a conceder al Presidente de la República francesa el Gran Collar de la Orden de la República

POR TELEGRAFO

Madrid.—A las once de la mañana se reunieron en Consejo los ministros, bajo la presidencia de Azaña.

A este Consejo, que terminó a las dos y cuarto, no asistieron Largo Caballero y otros.

Los periodistas interrogaron al ministro de Estado sobre la certeza de la noticia que venía circulando sobre la concesión del Gran Collar de la República francesa, al presidente de la República francesa Mr. Lebrun.

Todas las minorías se muestran conformes con la moción respecto al aeropuerto y se acuerda de conformidad.

También se acuerda la propuesta de Gómez Castaño, respecto a la Universidad y otra de Peña (D. G.) interesando del ministro de la Guerra la devolución del Cuartel de Garay.

Ayala pide que conste en acta la gratuidad hacia el jefe de Aviación señor Melendrera, por sus esfuerzos en favor del aeropuerto.

Acordado.

García Alemán se queja de la actuación del médico de Albatania y hace unas observaciones respecto al abastecimiento de aguas para las casas que tienen cuartos de baño.

En esta extremo le contesta por la comisión García López y García Muñoz que proponen que insta en contactos en donde haya baños.

Paulino Torres da cuenta del fallecimiento de prestigioso médico don Salvador Palazon, uno de los primeros miembros de la Junta Administrativa del Ayuntamiento, a raíz de la República, y propone que conste en acta el sentimiento de la Corporación y que se comunique a su familia. Así se acuerda.

Paredes hace un ruego respecto a garantías sanitarias en cuanto a la carne de cerdo.

El mismo concejal recuerda un incidente habido en el Matadero Municipal. Le contesta la Presidencia y Paredes no se dá por satisfecho, esperando tratar nuevamente el asunto en la sesión venidera.

Sigue Paredes haciendo ruegos y se preocupa de la limpieza de la ciudad, afirmando que el servicio se hace con deficiencias, pues no se barre en cambio se hace derroche de agua.

La Presidencia promete atenderlo.

Lopez de Molina hace unas observaciones al señor Paredes. Este continúa exponiendo ruegos.

Se hacen otros ruegos y preguntas y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

DOS NOTICIAS

Cossío, grave.—La reaparición de "A B C" será acordada el día 11

Por telegrama de la noche

Madrid.—Se ha agravado en su enfermedad, Cossío.

—Se asegura que el Consejo acordará el día 11 la reaparición de «A B C», al cumplirse el trimestre de su sanción.

BOLETIN RELIGIOSO

NOVIEMBRE.—1933

Este mes consta de 30 días.

Está consagrado a las Almas del Purgatorio.

Toga de Alba por la mañana a las cinco y media.

Toga de oraciones por la tarde a las cinco y media.

SANTORAL

Día 5

Sábado.—San Zacarías, Santa Isabel y Santo Domingo.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cuatro y media.

Día 5.—En Capuchinas.

Día 6.—En Capuchinas.

CULTOS

En la Catedral

El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

Mes de Animas

En Santa Catalina.—Por la mañana a las ocho.

En San Miguel.—Se celebra a las ocho de la mañana.

Novenario a las Animas del Purgatorio

En Santa Catalina.—Por la tarde al toque de Oraciones.

En San Miguel.—A las cuatro y media de la tarde.

Pérdida

Desde los Porches de Santo Domingo hasta las proximidades, donde estuvo Correos en la calle de la Merced, se ha extraviado un billete de cincuenta pesetas.

Al que lo presente en esta Administración, se le agradecerá o gratificará si así lo desea.

Gobernación.—Se admitió la dimisión al gobernador de Palencia José Coche.

Le sustituye Francisco Puig Esprer, actual gobernador de Soria, cuya vacante ocupará Mariane Campos.

Se admitió la dimisión al gobernador de Cáceres. Carlos Lagonte, al que sustituye Angel Vera.

Se admitió la dimisión al gobernador de Ternel. Manuel Pomares, el cual es sustituido por el actual gobernador de Guadalajara Ceferino Palanca.

Se nombró para el gobierno civil de Guadajara a Miguel Benavides. y para el de Coruña, Genaro Penatmos Portela, que lo era de Jaen.

Este último es sustituido por Isidro Liarte, que era gobernador de Almería.

Para Almería Rafael Bosque.

Iguamente se aprobó un decreto separando definitivamente de sus cargos a todos los consejeros de Administración del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Valencia.

Quedaron aprobadas las recompensas a los funcionarios de Comunica-

ciones que estaban de servicio el 10 de Agosto.

Agricultura.—Se aprobó un expediente sobre explotación colectiva de varios cortijos en el término de Espera (Cádiz) por el Sindicato Obrero.

También se aprobó un expediente sobre construcción de la estación etnológica de Requena.

Se aprobaron las modificaciones de algunos aspectos sobre la Constitución del Instituto de Reforma agraria.

Se aceptaron las modificaciones propuestas por el ministro en la Comisión mixta del aceite.

Marcosino Domingo informó a los demás ministros del problema planteado, por la crisis pasera, que afecta a Málaga.

Se le autorizó para formular una propuesta, para conjurar esa crisis.

Obras públicas.—Se aprobó el pliego de condiciones para subastar las obras de dragado del puerto de Mahón.

Se despacharon varios expedientes sobre abastecimientos de agua, y otras obras.

De espectáculos

Presentación en Romea de la Compañía de Moreno Torroba

Anoche hizo su presentación en Romea, con brillante éxito, la Compañía de zarzuelas del maestro Moreno Torroba, procedente del Teatro Caldeón de Madrid.

Puso en escena el estreno de la zarzuela «La Marchenera», letra de Ricardo G. de Toro y Fernando Luque y música del maestro Moreno Torroba.

Música y letra, gustaron al público, bisándose algunos números. En la partitura ha tenido Moreno Torroba, indudables aciertos. Resulta alegre y pegajosa.

La interpretación fué excelente, distinguiéndose sobremanera, María Teresa Planas, María Badía, Matías Ferret y Emilio Vendrell y demás partes de la compañía.

Se trata de una buena compañía.

Hoy, por tarde se pondrá en escena «La Marchenera», y por la noche «Luisa Fernanda».

Conchita Piquer, en el Central Cinema

Conchita Piquer obtuvo anoche un triunfo grande, personalísimo, al frente del cuadro de variedades que debutó anoche, con brillantísimo éxito en el Central Cinema.

Conchita cantó admirablemente, con la voz armoniosa y el buen gusto de siempre.

Su hermana Carmencita, hizo un número en colaboración con Alady, en el que demostró poseer cualidades extraordinarias para colocarse a la cabeza de las artistas de su género. También cantó otros con mucho éxito.

Alady, que ya actuó en Murcia con la Yankee, se mostró el humorista fino, y de recursos que conocíamos. Su trabajo fué subrayado por el público y justamente, con abundantes aplausos.

Al terminar la función, hubieron de salir a escena las hermanas Piquer y Alady, a recoger las manifestaciones de simpatía de los espectadores. El espectáculo es selecto.

El poderoso reconstituyente, el gran regenerador

Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

vivifica la sangre y alarga nuestra vida, preservándonos de ANEMIA, INAPETENCIA, DEBILIDAD, NEURASTENIA

Es el más activo y enérgico de los tónicos. Sus grandes efectos restauradores se observan al primer frasco.

Aprobado por la Academia de Medicina.

De uso todo el año.

No se vende a granel.

El Congreso celebra sesión

Salazar Alonso habla de la destitución de un juez en Granada

Y acusa al ministro de no haber hecho justicia

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión bajo la presidencia de Besteiro. Se hicieron numerosos ruegos por varios diputados. Jaén pide que se evite la usura en el camp. Batanero censura los abusos de los consejeros de Monte de Piedad.

Salazar Alonso pide el expediente instruido contra el juez de Granada, que decretó la libertad del exconde de Guadiana.

Albornoz justifica la destitución por haber libertado a un aristócrata que estaba procesado, mientras dejaba en la cárcel a numerosos obreros.

Salazar Alonso le acusa de atropellar los derechos de ese juez.

Dentro del orden del día continúa el debate sobre el Presupuesto de Gastos.

Carner resume la totalidad, rebatiendo los discursos de Fanjul, Balbontín, Pildain y otros impugnadores.

Rechaza el que se suponga que se pretende engañar al país, negando que el Presupuesto de 1931 se vaya a liquidar con un déficit de seiscientos millones de pesetas.

Justifica el pago de avales que concedió el Estado, censurando a Pildain el que tratara de exacerbar los ánimos de los obreros, afirmando que el Gobierno los abandonaba, a pesar de haber presentado un presupuesto de 4.700 millones de pesetas.

Si las masas obreras se sublevaran, dice Carner, los primeros arrollados serían los de las derechas.

Justifica los aumentos en Guerra y Marina, sin que suponga abandono de la política pacifista. Precisaba dotar de material al Ejército y la Armada para necesidades defensivas.

Afirma que si mejora la recaudación no se emitirá Deuda alguna.

Expone las dificultades con que se tropezó para la elaboración del Estatuto de funcionarios, afirmando que se les paga mal, por lo que llegará el día que el Estado carecerá de empleados aptos que quieran servirle.

Se opone a la pretensión de Guerra del Río de que los funcionarios naturales de Canarias, sean equiparados a los forasteros.

Guerra del Río, le dice que se da el caso de que los funcionarios que se envían castigados a Canarias, cobran más que los naturales.

Rectifican Balbontín, Lara y Niembro, terminando el debate sobre la totalidad de los Presupuestos, y levantándose la sesión.

Una carta de Balbontín a la Prensa

Balbontín dirigió una carta a la Prensa, negando que Angulo lo agrediera de obra.

Profirió solamente gritos, a los que contestó él adecuadamente.

Sobre la venta del «Dato»

El subsecretario de Marina, negó que se desistiera de la venta del cañonero «Dato».

Únicamente se aplazó la lectura del proyecto a las Cortes, por la enfermedad de Giral.

Teatro Romea EMPRESA: **Vicente Martínez**
 GRAN COMPANIA LIRICA DEL MAESTRO **MORENO TORROBA**

en la que figuran las eminentes tiple María BADIA y María Teresa PLANAS, los famosos tenores Emilio VENDRELL y Manuel NIELLA, y los grandes barítonos Pedro SANCHEZ TERO y Matías FERRET

SABADO 5 DE NOVIEMBRE.—Por la tarde a las seis y media, la zarzuela en tres actos del maestro Moreno Torroba,

LA MARCHENERA

por María Badía, María Teresa Planas, Emilio Vendrell y Matías Ferret
 For la noche a las diez en punto, EL ACONTECIMIENTO LIRICO DEL AÑO!!
 ESTRENO de la comedia lírica en tres actos del maestro Moreno Torroba,

LUISA FERNANDA

por María Badía, María Teresa Planas, Manuel Niella y Pedro Sánchez Terol
 Butaca, 5'00 General, 1'00

Nota.—Mañana domingo, por tarde y noche, LUISA FERNANDA. Despedida de la Compañía.

Señor Doctor: ENFERMOS:



Cuando queráis un alimento vegetariano completo no pedid simplemente Plátano, sino

Plátano-Cereosa Barberá

ya que al calor de su éxito, han surgido gran número de imitaciones.

Es el único elaborado al vacío, única garantía de que contiene las vitaminas de Cereales y leguminosas en completa actividad.

NOTA.—Preparamos también nuestro PLÁTANO-CEREOSEA con naranja para aquellos enfermos que lo prefieran así.

La actuación del partido radical

Pedirá que terminen las detenciones por orden gubernativa

Por telégrafo

Madrid.—Se reunieron los diputados radicales, acordando pedir el restablecimiento de los sueldos a los funcionarios, según lo que se votó en las Cortes, procediéndose inmediatamente a la resolución del problema de la burocracia, reduciendo las plantillas y estableciendo sueldos equitativos.

Requisirán al Gobierno para que presente el Estatuto de funcionarios.

También presentarán una proposición incidental, pidiendo que terminen las detenciones gubernativas.

El día 14 marcharán de propaganda a Barcelona varios diputados radicales.

Lo que dice Marcelino Domingo

El Decreto sobre ampliación de cultivo en Badajoz, es un anticipo de la Reforma agraria

Por telégrafo

Madrid.—Marcelino Domingo manifestó a los periodistas que el decreto de ayer, sobre la ampliación de cultivo en la provincia de Badajoz, obedecía al deseo de anticiparse a los beneficios de la reforma agraria a aquellas comarcas más necesitadas.

Lo motiva el que los trámites que se señalan en dicha reforma, harían imposible utilizar los beneficios de la misma hasta Enero de año entrante.

Con el decreto ampliando los cultivos, se orilla un conflicto, ateniéndose a aquellas provincias que tienen planteado un gravísimo problema obrero, que solucionará de momento dicha disposición, sin recurrir a una larga tramitación.

Añadió que se proponía dirigir excitaciones, tanto a los propietarios, como a los campesinos, para que se acojan a las nuevas disposiciones del ministerio de Agricultura, cesando en el planteamiento de conflictos.

Confirmando que los técnicos sólo habían estado en Extremadura y Andalucía estando el campo de acción, donde se aplicará la reforma agraria.

Dichos técnicos me han expresado, dijo el ministro, su buena impresión señalando la excelente predisposición de los propietarios y campesinos, para acatar las leyes que faciliten la resolución armónica de los múltiples problemas planteados al agro español.

De la Asociación «Giner de los Ríos»

El presidente de la Asociación «Giner de los Ríos», nos interesa la publicación de la alocución siguiente: COMPAÑEROS:

Al dirigiros a vosotros, lo hacemos con la seguridad de que sentís tan intensamente como nosotros estas aspiraciones que os vamos solamente a recordar.

Todos sabéis que la asociación es una exigencia ineludible de los tiempos actuales y es un iluso quien pretenda conseguir por sí mismo cualquier fin si no cuenta con la ayuda de los que con él tengan un deseo común o una reivindicación que lograr.

Dirigid un mirado en derredor vuestro y os convencereis de la verdad de esta afirmación. Toda clase social, todos los elementos que tienen una misma profesión, se hallan compenetrados por medio de Asociaciones debidamente organizadas, con las cuales luchan eficientemente por conseguir su objeto.

Una de las contadas excepciones

de esta regla la constituyen los estudiantes del Magisterio y este lamentable estado de cosas no puede seguir por más tiempo. Es preciso salir del aislamiento en que se encuentran las diversas Normales españolas y emprender una activa y constante vida de relación.

Pensad que hemos de ser nosotros, los maestros, los artifices que han de consolidar la nueva España que ya alborea esplendorosa y que, para conseguirla, nos hemos de capacitar culturalmente, no solo por nuestra labor en las aulas, sino también por nuestro esfuerzo privado, única manera de responder de un modo digno a las esperanzas que España ha puesto en nosotros.

Esto podremos conseguirlo mediante un intercambio continuo entre las diversas Normales, principalmente de nuestro país, pero también a ser posible, con las de los demás países afines al nuestro; ahora, que, para que estos esfuerzos no se malograsen y las sugerencias y orientaciones que pudieran surgir no se diluyesen sin producir provecho, sería preciso formar un organismo encargado de recogerlas y difundirlas, este organismo podría ser un comité central de una federación de asociaciones exclusivamente normalistas y que, al

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFÍA

Sábado 5 de Noviembre de 1932—A las 6 1/2 tarde y 10 1/4 noche

Complemento mudo, y Estreno de la colosal comedia sonora Metro, titulada

Tres muchachas francesas

por el famoso actor REGINALD DENNY

Nota.—Mañana domingo DE HOMBRE A HOMBRE por Mary Brian, y SI ALGUN DIA DAS TU CORAZON por Lillian Harvey.

Otra.—Lunes Extraordinario, día 7, el precioso asunto de misterio y emoción totalmente en español, titulada

ERAN 13

interpretada por Juan T'rena y Ana María Custodio

mismo tiempo, sirviera para unir a los estudiantes del Magisterio bajo una misma dirección.

Este comité central, que podría residir en la capitalidad de la República, se encargaría de hacer cumplir los acuerdos emanados de Congresos celebrados periódicamente por las Asociaciones y gestionar cerca de los Poderes Públicos, la resolución de todos los asuntos de interés para los estudiantes del Magisterio.

En la mayoría de las Normales se hallan constituidas ya Asociaciones de Estudiantes y, por lo tanto, la mitad del camino se halla recorrido; pues basta que se adhieran a la idea y se relacionen entre sí; y donde no se hallen organizadas, pueda esto conseguirse con solo un poco de entusiasmo por parte de todos.

Lo que no puede proseguir de ningún modo es esta desunión y este aislamiento debido únicamente a la desidia, esa cualidad genuinamente española de sólo iniciar los problemas sin tener paciencia suficiente para resolverlos, tradición con la que debemos acabar para siempre.

Esperamos que todos exponáis la opinión que os parece el proyecto y las modificaciones que os parecen oportunas para que en plazo breve, podamos constituir legalmente en España la Federación de Estudiantes del Magisterio.

Por la Asociación «Giner de los Ríos» de Estudiantes del Magisterio, de Murcia. El Presidente, Alfonso López Monje.—El Secretario, B. Torrecillas.

Epidemia en Asturias

Se suspenden Ferias y Mercados

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—El ministerio de Agricultura adoptó medidas contra la epidemia de epizootia en Asturias.

Se suspendieron numerosas Ferias y Mercados, reinando gran alarma.

Se enviaron seis mil vacunas.

Café Oriental

Empresa: GARCIA CARLEBODOPOL

TEMPORADA DE VARIETES

Hoy viernes 4 de Noviembre

Sección a las seis y media, dedicada a las señoras y niños

Gran actuación de la bailarina

Carmina de Sevilla

Extraordinario éxito de los mejores

Clowns del mundo

Pompo y Thedy

La consumición para señoras, señoritas y niños, 0'76; para caballeros, 1'50.

Enciclopedia regalada

Regalamos famoso DICCIONARIO ENCICLOPÉDICO ILUSTRADO, 1500 páginas, 1000 grabados, 80000 artículos, mapas colores, miles de biografías. Lo regala a todo el mundo entidad cultural y no Empresa de negocios. Pídale gratis a Instituto Total de Bellas Letras, Claudio Coello, 96, 2.º Madrid. Dirigirse siempre por escrito.

Don.

Profesión.

Domicilio.

Central Cinema

Gran éxito del espectáculo

Piquer-Adady

HOY DOS FUNCIONES

A las seis y media tarde y diez y media noche

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde

La cómica en dos partes

¡Qué encanto de niña!

La formidable obra de refinado lujo y presentación sonora con bellas canciones y bailes

Burbujas de champagne

Nota.—El lunes, día 7, la maravillosa producción en español,

La ley del Harem

Cine Popular

Domingo 6 de Noviembre

Desde las tres de la tarde

El interesante drama americano

no en cinco partes, titulada

Estudiante con puños

por Franz Merry

La preciosa obra dramática

en seis partes

El Secreto de Ginebra

por Alfred Abel

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer

con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS

Patatas 0'17; Tomates 0'20; Bajosos 0'70; Pimientos menudos 0'25; Pimientos gordos 0'35; Boniatos 0'12; Chirivías 0'35; Nabos 0'16; Cebollas secas 0'10; Guisantes 00'00; Alenabofas 0'00; Habas, 00'00; Ajos secos, 0'00; Apicos 0'50; Cardos 0'50.

FRUTAS

Melocotones, 0'00; Manzanas 0'85; Ciruelas 0'00; Peras 0'85; Peras 0'60; Peretas 0'00; Albaricoques 0'00; Nisperos 0'00; Cerezas 0'00; Melones 0'25; Naranjas 0'00; Limones 0'25; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'25; Uva 0'60.

GENEROS DE CUENTA

(Doceña)

Calabaza totanera 3'00; Calabazas tiernas 0'00; Pepinos 0'00; Cebolla tierna 0'35; Berengenas 0'30; Ajos tiernos 0'80; Lechugas 0'50; Coles 1'50; Coliflores 5'00; Rabanos 0'30; Acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 0'00; Pescadilla 3'00; Atún 4'00; Mero 5'00; Cazón 2'00; Emperador 8'00; Pajeil 2'00; Besugos 3'00; Calamares 5'00; Jibias 3'00; Calipos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 2'00; Magres 2'00; Bacalao 0'00; Salmonetas 5'00; Sardinas 0'80; Boga 0'80; Boquerón 0'00; Chirreos 0'00;

Langostinos 0'00; Gambas 5'00; Almejas 1'00; Lenguaos 0'00.

Banco Español de Crédito

Capital social 100.000.000 de pesetas

Sucursal de Murcia

CAJA DE AHORROS

Intereses 4 por 100.

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuarse

HORAS DE CAJA: DE 9 a 1

Futbol Domingo día 6 de Noviembre de 1932

Campeonato Regional 1.ª Categoría

CARTAGENA F. C.

— Y —

MURCIA F. C.

Entrada general DOS pesetas.—Media entrada UNA peseta

Campo de la Condomina

A las tres y media en punto

